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1. Инструкция для учащегося:
1) Изучить новый   материал
2) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

3) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания

2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Формулы разности и суммы кубов»

2.2. Цель:  вывести формулы суммы и разности кубов двух выражений; научить применять их при преобразовании выражений
2.3. Краткий план занятия:
- изучение   формул разности и суммы кубов
– применение знаний и умений на практике
2.4.Содержание занятия:
Пусть даны произведения двух выражений: 1) (х + y)(x2 - xy + y2); 2) (х - y)(x2 + xy + y2) Умножим двучлен на трехчлен (подсказка: при умножении многочлена на многочлен каждый член одного многочлена умножается на каждый член другого многочлена), приведем подобные слагаемые (подсказка: подобные – слагаемые с одинаковой буквенной частью).
1) (х + y)(x2 - xy + y2) = х3 - х2у + ху2 + х2у - ху2 + у3= х3 + у3
2) (х - y)(x2 + xy + y2) = х3 - х2у + ху2 + х2у - ху2 - у3 = х3 – у3
Проанализируйте полученные результаты. 
Сделайте вывод:
(a + b)(a2 – ab + b2)= a3 + b3
(a – b)(a2 + ab + b2)= a3 – b3
Это формулы суммы и разности кубов
Обратите внимание: трехчлен вида (a2 – ab +b2) или (a2 – ab +b2) называют неполным квадратом разности или суммы. Вы догадались почему? 
2.5. Закрепление материала:
1) Представьте в виде многочлена:
а) (2a-3)(4a2 + 6a + 9)

в) (x-2)(x2 + 2x+4), 
б) (1+x)(1+x+x2)


г) (2a – 1)(4a2+2a+1)
2) Разложите на множители:
а) 8a3 + 27b3

в) 1+x3
б) x6–y9


г) a3b3 – 1

3) Упростить выражение и найдите его значение: (5y-2)(25y2 +10y+4)+8, если y= - 0,2
4) Решить уравнение: (3x-1)(9x2 + 3x+1) - 9x(3x2-4)=17
2.6. Домашнее задание: стр. 237, п. 8.4 учебника, № 872, № 873, № 878.
